ATA Nº 3113
125ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

02 DE MARÇO DE 2020
Aos dois dias do mês de março de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 125ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de fevereiro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar N° 01/2020-L de autoria dos Vereadores Rogério Lodi e Maicon Ribeiro Furtado que “ALTERA O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lucas, Fantin, Lelo e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. O Vereador Marquinhos Gava pediu a palavra e solicitou a discussão e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos N° 02 ao 12 e 41/2020. O pedido foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foram lidos e colocados em discussões os Projetos de Decretos Legislativos N° 02 ao 12 e 41/2020 que “Concedem Títulos “Mulheres Destaques de Barra Bonita” e dão outras providências.” Não havendo oradores foram colocados em votação, sendo aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. O Vereador Sandro pediu a palavra e solicitou a discussão e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos N° 12 ao 40 e 42/2020. O pedido foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foram lidos e colocados em discussões os Projetos de Decretos Legislativos N° 13 ao 40 e 42/2020 que “Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e dão outras providências.” Não havendo oradores foram colocados em votação, sendo aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 140) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que responda a esta Casa de Leis os seguintes questionamentos, atinentes ao aumento da tarifa mínima de água e esgoto de imóvel residencial de nossa cidade. Observação: anexe à resposta quaisquer documentos inerentes ao assunto. 1) Independentemente de necessidade legal, esta Casa de Leis foi informada sobre o respectivo aumento do valor a ser pago a título de consumo mínimo de água e esgoto? 2) Por segurança jurídica, a população barra-bonitense foi notificada previamente sobre o futuro aumento a ser pago no consumo de água e esgoto? 3) Há possibilidade de a Administração Pública reduzir o volume mínimo no consumo de água, consequentemente, diminuir o valor a ser pago na respectiva conta? 4) Qual foi o custo adicional para a Administração Pública que justifique o aumento a ser pago na conta de água e esgoto? Qual foi o investimento no setor que justifique tal medida? Colocado em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 21/2020 Protocolo: 143/2020 - 28/02/2020 16:06 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita a CAPINAÇÃO E LIMPEZA da Praça Luiz Iaia, atrás da Igreja Matriz Santo Antônio, bem como demais áreas verdes do Jardim São Caetano. Indicação Nº 22/2020 Protocolo: 146/2020 - 02/03/2020 09:59 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao departamento competente, SEJA INSTALADA COM URGÊNCIA, UMA FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NA RUA NOVE DE JULHO, DEFRONTE AO SUPERMERCADO FERNANDES, NOS MESMO MOLDES DAS CONSTRUÍDAS NA ORLA TURÍSTICA. Indicação Nº 23/2020 Protocolo: 147/2020 - 02/03/2020 10:01 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM EXTREMA URGÊNCIA a operação tapa buracos na esquina da Rua Leonardo de Aguiar com Rua Mário Andreolli. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 144) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Antonio Marcos Gava Júnior ao Senhor Prefeito José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado estudo de viabilidade para implantação de cobertura tipo “sombrite” na área onde está localizado o playground da creche Escola “Maria Andréa de Oliveira Lima” no Bairro Jardim dos Ipês. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Niles e Adriano. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 150) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja realizado um estudo para facilitar o trânsito de ônibus de turistas em nosso município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerrada as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para Uso da Palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2019, de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Sandro Roberto Alponte e Niles Zambelo Junior que “DENOMINA “PRAÇA MARCOS ROBERTO DOS SANTOS - MARQUINHOS PI” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do dia, passou-se para a EXLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Edson usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 09 de março de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
